



Fundația Orizonturi Tinere

Nr. 127 din 21.06.2016

Ministerul Justiției
Administrația Națională a Penitenciarelor

Nr. 39680 din 15.06.2016

Protocol de colaborare

încheiat între:

I. PĂRȚILE:

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR, instituție cu personalitate juridică, cu sediul în București, str. Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2, pagina web www.anp.gov.ro, reprezentată de Chestor de penitenciare Cătălin Claudiu BEJAN, în calitate de Director General, **pe de o parte**

și

FUNDAȚIA ORIZONTURI TINERE, instituție cu personalitate juridică non-profit, cu sediul în București, str. Maior Ion Coravu nr. 55, bl. D1, sc. E, et. 1, ap. 28, sector 2, înregistrată la Judecătoria Sectorului 2, sub numărul 107/PJ/1996, Cod Fiscal: 8557563, reprezentată de Gheorghe Belean, în calitate de Președinte, **pe de altă parte**

au convenit să încheie următorul protocol de colaborare, denumit în continuare protocol.

II. SCOPUL

Prin semnarea prezentului protocol, părțile își exprimă dorința de colaborare în vederea realizării de programe, materiale și servicii cu conținut artistic și audiovizual.

III. OBIECTUL

Obiectul acestui protocol este de a stabili drepturile și obligațiile părților, contribuția fiecărei părți, precum și responsabilitățile ce le revin în realizarea diferitelor tipuri de conținut audiovizual prezent pe piață în prezent, la cele mai înalte standarde de calitate și de asemenea, implementarea unor proiecte cu conținut artistic.

Protocolul vizează și colaborarea în privința organizării și susținerii de către reprezentanții și specialiștii Fundației Orizonturi Tinere în parteneriat cu SC Colorbitor Production SRL, a Festivalului Itinerant de Film Documentar “**Spectre Muscelene Ediția 1, 2016**”, ce va presupune proiecția întregului portofoliu de 8 filme concurente în festivalul de scurt metraj, în penitenciarele din sistemul penitenciar românesc. Condițiile specifice de desfășurare precum: data demarării portofoliului, durata filmelor, distanța între filme, numărul de participanți, ora de desfășurare, etc. vor fi decise cu acordul părților și vor face obiectul unui Act Adițional.

IV. BENEFICIARII:

Persoanele private de libertate aflate în custodia unităților penitenciare subordonate Administrației Naționale a Penitenciarelor;
Personalul din sistemul penitenciar românesc.

V. PRINCIPIILE DE BUNĂ PRACTICĂ

Toți colaboratorii trebuie să contribuie la realizarea proiectului și să își asume rolul lor în cadrul proiectului, așa cum este definit în cadrul acestui protocol.

Părțile trebuie să se consulte și să se informeze asupra tuturor aspectelor privind evoluția proiectului.

Toți colaboratorii trebuie să implementeze activitățile cu respectarea standardelor profesionale și de etică cele mai înalte.

VI. DURATA

Prezentul protocol intră în vigoare începând cu data semnării și este valabil 1 an.

VII. DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE FUNDAȚIEI ORIZONTURI TINERE:

- a) va gestiona și organiza Festivalul Itinerant de Film Documentar “Spectre Muscelene Ediția 1, 2016”;
- b) va realiza diferite tipuri de conținut audiovizual (film, film de prezentare, film documentar, emisiune tv, videoclip, spot publicitar, etc.);
- c) va implementa proiecte cu conținut artistic, prin prezentarea unor spectacole, reprezentații sau expoziții;

- d) va organiza evenimentele planificate a se desfășura în colaborare cu Administrația Națională a Penitenciarelor la standarde corecte;
- e) va distribui către colaborator materialele editate în cadrul proiectului, atât cele promoționale cât și de conținut;
- f) va ține legătura cu reprezentanții partenerilor și va furniza informațiile necesare despre desfășurarea evenimentului;
- g) va promova numele și imaginea Administrației Naționale a Penitenciarelor în toate materialele promoționale ale evenimentului.

VIII. DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE ANP:

- a) să colaboreze la derularea proiectelor conform competențelor sale conferite de legislație, fără angajarea de cheltuieli din partea ANP;
- b) să permită accesul reprezentanților Fundației Orizonturi Tinere în cadrul penitenciarelor vizate și să asigure buna desfășurare a activităților;
- c) să informeze din timp reprezentanții Fundației Orizonturi Tinere cu privire la condițiile specifice de desfășurare a proiectelor pentru ca aceștia să își poată adapta oferta culturală la acestea;
- d) să desemneze reprezentanți responsabili cu comunicarea și derularea protocolului pentru fiecare penitenciar vizat în proiect.

IX. Prezentul protocol nu implică responsabilitatea nici unei părți asupra punctelor de vedere exprimate de parteneri în comunicările oficiale și informale.

X. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Neînțelegerile dintre părți cu privire la interpretarea sau aplicarea prevederilor protocolului vor fi soluționate pe cale amiabilă.

Dacă litigiile nu se rezolvă pe cale amiabilă, fiecare dintre părți poate solicita soluționarea lor de instanța de judecată.

XI. DISPOZIȚII FINALE

Neîndeplinirea obligațiilor de către una din părți mai mult de 30 de zile atrage după sine încetarea de drept a prezentului protocol.

Partea a cărei obligație asumate prin protocol nu poate fi îndeplinită din cauză de forță majoră este apărută de răspundere, având obligația să comunice celeilalte părți în termen de 10 zile, apariția acestei situații, precum și încetarea acesteia.

Orice adăugiri, completări sau modificări aduse prezentului protocol vor fi valabile și obligatorii pentru ambele părți, dacă ele vor fi făcute în scris, semnate și acceptate de ambele părți sub formă de act adițional.

Prezentul protocol nu poate fi transmis unei terțe părți.

Prezentul protocol s-a încheiat astăzi, 21.06.2016 în 2 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte semnatară.

Fundația Orizonturi Tinere

**Gheorghe Belean
Președinte**



Administrația Națională a Penitenciarelor



**Chestor de penitenciare Cătălin Claudiu BEJAN
Director general**

**Comisar șef de penitenciare Ioana Mihaela MORAR
Director
Direcția Reintegrare Socială**

Avizat,

**Comisar șef de penitenciare Cătălin NIȚĂ
Director
Direcția Contencios și Elaborare Acte Normative**